

通山税务局上门服务

现场教学“讲干货” 暖心服务送春风

本报讯(通讯员 谢增发)“您好！我们是通山县税务局工作人员，听说您在开具机动车发票时遇到了问题……”近日，通山县税务局组织税务干部入户走访辖区内10余家企业，解决机动车发票开具问题。

在企业里，通羊税务分局和征收管理股的业务骨干摇身一变成为“老师”，紧紧围绕发票开具流程开展现场教学，辅导纳税人登录电子税务局、进入税务数字账户、开具机动车蓝字发票、查看当月剩余额度及额度调整等操作，帮助纳税人精准掌握发票的操作步骤。通过手把手教学，向纳税人现场演示发票的操作流程。与纳税人

面对面沟通，从而更好找到纳税人开具发票的难点和痛点，并及时解决纳税人实际存在的操作问题。

“你们可帮我大忙了，自从更换到电子税务局开票后，我操作也不太懂，开具成功后无法打印发票，你们现场指导并解决了打印发票难题，以后开票也不用插盘一登录就能开票，相比以往可简单太多了。”通山县兄弟车行法人感慨道。

通山县税务局负责人表示，将继续以纳税人缴费人需求为中心，坚持问题导向和目标导向，以部门共建为纽带，形成服务合力，让纳税人足不出户就能解决发票开具堵点、难点，不断提高纳税人缴费人满意度和获得感。



青年开启“白天上班、晚上学艺”模式 通山“青年夜校”正式开班

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 明洁 汪盈盈)5月16日晚，由共青团通山县委举办的第一期“青年夜校”正式开班，为通山县广大青年搭建起“白天上班、晚上学艺”的平台。

在隆鼎丽都华翎球馆内开展的羽毛球训练课上，专业老师以其深厚的知识和丰富的教学经验，为学员们详细介绍了羽毛球的入门基础，并通过实操练习，从专业角度引导学员们进行技能提升。

在爱乐艺校内，开设了舞蹈、钢琴等形式多样的课程，满足不同青年群体的学习需求和兴趣追求。课堂上，老师精心指导，一个一个纠正学员动作，大家的学习热情高涨，进步也很明显。

“青年夜校的课程设置充分体现了个性化教学的理念，确保每位学员都能获得最佳学习体验。”共青团通山县委相关负



责人表示，将持续探索青年喜闻乐见的学习内容和形式，整合资源，推出更多内容丰富、形式多样的体验课程和教学活动，

擦亮“青年夜校”品牌，为通山青年提供学习新知识、结交新朋友的平台，提升青年对城市发展的参与感和幸福感。

九宫山镇开展“六进农家”屋场会 共同缔造美好屋场

本报讯(通讯员 严梦绮)为推进共同缔造试点工作扩面推进，提高村民参与与村湾建设的积极性，让广大群众共话发展路径、共享发展成果、共同缔造美好生活，近日，九宫山镇横石村焦家湾组织党员群众开展“六进农家”屋场会，动员群众广泛参与共同缔造。

屋场会上，县政府办驻横石村第一书记廖双河向村民详细介绍了“六进农家”活动和共同缔造的意义、目标和具

体内容，同时强调党员群众在共同缔造美好屋场中的重要作用，号召大家积极参与，共同为家乡发展贡献力量。

现场，村民们纷纷表示对“六进农家”活动的热切期待和积极支持。他们认为，这一活动将有力促进农村地区全面发展，提升农民生活质量和幸福感。同时，他们也表示将积极参与其中，为共同缔造美好屋场贡献自己的一份力量。

“此次‘六进农家’屋场会的举办，不仅增强了村民之间的凝聚力和向心力，也为村湾的未来发展指明了方向。”九宫山镇相关负责人表示，下一步将着重于有计划、有步骤、有重点地开展焦家湾美好环境与幸福生活共同缔造活动，以村民需求为导向，通过决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享，深化共同缔造活动，提高群众参与度，擦亮乡村振兴“底色”。

厦铺镇多举措筑牢防溺水安全网

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 汪璐)5月20日，厦铺镇召开防溺水工作推进会，对全镇防溺水工作进行再安排、再部署，从严从细抓好防溺水工作，为全镇群众安全保驾护航。

加强巡逻，防微杜渐。该镇严格落实防溺水严防严控工作机制，设立重点水域防溺水工作台账和防溺水“四位一体”工作专班，对辖区内的水库、大塘、河堤等重点水域进行巡防巡查，重点检查所有危险水域“四个一”标识是否配

备齐全，防护栏、隔离带是否存在安全隐患等。

全面宣传，提高认识。全镇党员干部齐上阵，广泛开展防溺水宣传，通过朋友圈等途径转发防溺水安全知识，利用“村村响”“大喇叭”和巡逻车“小喇叭”播报防溺水“六不准”等关键内容，并积极开展防溺水“敲门行动”，呼吁广大家长要提高防溺水安全意识，与学校、社会一起做好对未成年人的家校社联合保护。

常态开展，重点教育。厦铺镇各中

小学(幼儿园)积极推行“1530”安全常态化教育机制，即充分利用每天放学前1分钟、放假前5分钟、重要节假日前30分钟集中教育，特别是周末放假前各班要开展防溺水主题班会，进行警示教育，让防溺水知识深刻烙进每个孩子心中。

厦铺镇相关负责人表示，将继续坚持群防群治、疏堵结合、源头治理的工作方针，开展好防溺水工作，切实筑牢防溺水安全屏障，确保镇域“零事故”，全力保障辖区内群众的生命安全。

九宫山镇 开展党纪学习 教育专题党课

本报讯(通讯员 丁好)5月24日，九宫山镇开展党纪学习教育专题党课，邀请到长江职业学院党委委员、纪委书记张术平做专题辅导，为全镇干部解读新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)，教育广大党员干部“学纪、知纪、明纪、守纪”，切实将学习成果转化实际行动，始终做到忠诚干净担当。

张术平从《条例》修订的背景、主旨要义和切实推动《条例》贯彻落实等方面，结合真实案例进行深入讲解，教育引导党员领导干部准确把握新修订《条例》的内涵要义和实践要求，树牢纪律观念、强化纪律敬畏、严格纪律约束。

九宫山镇党委书记朱镭强调，全体党员干部要做政治上的“明白人”，时刻把“守规矩、讲政治”摆在首位。把学习贯彻《条例》作为重要政治任务，将其作为自己的“案头卷”“枕边书”，不断提升政治素养和拒腐防变能力，严格执行和维护党的纪律，不碰“底线”，不越“红线”，自觉将纪律约束落实到基层工作的各环节、全过程。

厦铺镇 开展校园检查 筑牢安全防线

本报讯(通讯员 徐小亮)为确保校园安全形势持续稳定，近日，厦铺镇校园安全工作专班组织开展校园安全大检查。

专班人员先后到花纹小学、厦铺小学，重点对校园消防设施安全、道路交通安全、食品安全、防溺水工作等方面进行全面检查，并向学校负责人强调了校园“三防”(人防、物防和技防)管理，要求校园安保人员严格落实门禁、护校巡逻、来访登记及学生出入请销假登记等制度。

通过开展此次安全检查，进一步增强师生安全意识，营造良好的教书育人环境，用责任和担当为厦铺镇教育事业高质量发展助力。